Walzer Duo

RTF 2010

Ausgangsposition:
Nebeneinander beide zur Front

1-3
Kurven nach außen (weg vom Partner)

1-3
Kurven nach innen (zum Partner)

1-6
Rechter Partner schub nach vorne, dann halbe Drehung rechts, linker Partner ganze Drehung links enden zum Partner in Gegenüberstellung rechts
1-6
aufeinander zu und umeinander fahren insgesamt ¾ gedreht in Unterarmfassung

1-3
¼  aufklappen weg vom Partner enden Rücken an Rücken

1-3
½ drehen zum Partner 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

1-6
ganze Drehung enden in Gegenüberstellung rechts
1-3
vorwärts drehen ¼ links 
1-3
rückwärts, drehen ¼ links
1-3
vorwärts, drehen ¼ links

1-3
rückwärts, drehen ¼ links
1-6
drehen ¾ enden in neuer Tanzrichtung 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

v.v.  Paar hat sich 90° im Raum gedreht

